
Platform Jeugd NTTB Midden – 14 december 2022 – Notulen 

Locatie: Kantine SVO Tafeltennis Mereveldlaan 12 in De Meern  

Aanvangstijd: 20.00u 

 

Aanwezig: 

Misja Heller (SVO), René de Gier (Shot), Marcel Nieuwendijk (ACL NTTB), Jan Bruins 

(RTN), Jeroen Mulder (SVO), Bert van Schaik (VTV), Peter Struiksma (Bijmaat), Her-

man Eggink (Bijmaat), Roel Bakker (Zeta), Martin Lindelaar (TTVN), Eugène Stafhorst 

(Hilversum), Gerard van Giessen (TTV Laren), Sarah Pos (Woerden), Maarten Rob-

bers (Huizen), Rick Streng (Woerden), Gert Folkers (HTTC), Erik Capello (Hoogland), 

Juliet van Veen (Over ’t Net), René Bornhijm (Over ’t Net), Sander Stel (SVO / notulist),  

 

1. Opening 

• Misja opent de vergadering stipt om 20.00u 

2. Notulen vorige bijeenkomst 

• In orde 

3. Competitie indeling volgend seizoen (ter toelichting hierbij de volgende aan-

dachtspunten) 

• Competitieleider Marcel Nieuwendijk is aanwezig om met ons te kijken naar de 

beste indeling van de poules. ` 

• Dat overleg doen we op vergelijkbare manier als in juli. 

• Het overleg is bedoeld om met elkaar in het algemeen te kijken naar de beste 

indeling die het meeste spelplezier biedt voor de kinderen. 

• Individuele vragen voor de eigen vereniging moeten (b.v. letterkeuze ivm thuis-

spelen van teams)  niet in PFJ worden gesteld maar tzt rechtstreeks met de 

competitieleider worden opgelost. 

• Wat er ook uit het gesprek komt, de competitieleider heeft het laatste woord als 

het gaat om de indelingen van de competitie. 

 

i. Gert Folkers: wat zijn de conclusies mbt de suggesties die op de vorige 

vergadering zijn geponeerd. Marcel: op vorige vergadering is besloten om 

alles in elkaar laten schuiven. Daarmee eenvoudig uitgekomen. Misja: wat 

zijn de ervaringen in de groep? Erik: enkele teams van Hoogland waren 

niet blij met de promotie. Marcel: dit seizoen maar 10 startersteams (-6), 

regulier 50 teams (+4). Indeling pas mogelijk na landelijke indeling, ivm let-

ters van landelijke teams. Vroeg indienen blijft wel gewenst. Peter: zijn er 

nog plekken bij de starters? Marcel: ja, er is nog plek voor twee starters-

teams. 6e klasse: 19 teams, mogelijk een overhevelen naar 5e klasse bij 

3x6. 5e klasse: 10 teams +1 uit 6e klasse (6+5). 4e klasse 6 teams, 3e klasse 

5 teams, 2e klasse 4 teams, 1e klasse 6 teams. Misja vraagt de vergadering 

voor suggesties om e.e.a. naar boven te schuiven om 2e klasse op te vullen. 



Optie ligt voor 1e klasse 8 teams met tweede ronde hoog/laag, gecombi-

neerde 2e en 3e klasse. Marcel: nadeel van poule van 8 is dat de letters 

voor de laatste wedstrijd misschien lastiger liggen. Misja: zonder naar 

sterkte te kijken ligt de sleutel wellicht bij het doorschuiven van een van de 

twee tweede-klasseteam van Shot. Dat voorkomt twee teams van een ver-

eniging in de zelfde poule. Marcel: goede mogelijkheid na beoordeling 

sterkte. Vergadering lijkt in te stemmen met voorstel om competitie in el-

kaar te schuiven en na de starters te beginnen met 5e klasse. Gert sugge-

reert om 6e klasse te behouden, maar veel kleiner maken, indien er 6 teams 

zijn die beduidend zwakker zijn dan de rest. Die laatste optie vindt nog meer 

bijval. Marcel neemt deze opties allemaal mee. We concluderen gezamen-

lijk dat zonder dit overleg deze opties niet op tafel waren gekomen en dat 

het voor Marcel onmogelijk lijkt om deze keuzes zelf te maken. Daarmee is 

continuering van dit overleg weer vastgesteld tzt bij de najaarscompetitie, 

ii. Gerard geeft aan dat het ledenverlies van de coronaperiode inmiddels is 

goedgemaakt. Waarom reflecteert dit niet in de hoeveelheid competitie-

teams. Juliet: verklaring kan erin liggen dat mensen meer flexibiliteit en 

minder verplichtingen hebben. Misja: kan ook zijn dat er nog veel nieuwe 

spelers eraan komen. Gert: nog een reden ligt erin dat de recreatieve spe-

lers denken dat de competitiespelers zoveel beter zijn. Misja: des te be-

langrijker om deze spelers naar de minimeerkampen te sturen. Maarten: 

merk ook dat de ouders niet happig zijn om de hele tijd bij het team te blij-

ven. Dit is ook een drempel. Bert: het product competitie is misschien wel 

een wat verouderd concept. Wellicht goed om de knelpunten te bespreken 

en te moderniseren. Misja stelt voor dit laatste punt op een agenda voor de 

volgende vergadering in te brengen. 

4. RTN 

• Jan Bruins en Juliet van Veen praten ons weer bij over de voortgang van de 

ontwikkeling van het RTN (regionaal trainingsnetwerk). 

i. Duo-functie RTN: Jan en Juliet gaan volkomen naast elkaar functioneren 

ii. Enquête: 21 van de 25 verenigingen hebben respons gegeven. Meningen 

zijn neutraal tot positief. Meeste verenigingen zijn positief over RTN. Inven-

tarisatie van contactpersonen zijn. 17 van de 21 verenigingen bieden jeugd 

minimaal twee speelavonden. 5 van de 21 verenihingen zijn bereid zaal be-

schikbaar te stellen voor activiteiten van RTN 

iii. Doelstellingen: handigst om met jongste groep te beginnen en ouders en 

kinderen mee te nemen in een traject. Doelgroep: O11 en O13, die iets 

meer dan bij de club willen. Activiteit: Tafeltennisfeest op twee verschil-

lende locaties in de regio, met MJ erbij. Gericht op plezier in de sport. In 

eerste half jaar wil RTN twee van dergelijke feesten organiseren. Niet echt 

een scouting, maar wel een inventarisatie van het wensenpakket, analyse 

van de mogelijkheden en noden. Nagaan of afdelingstraining en academie-

training bij RTN te betrekken, want deze zaken werken goed. Misja: is er 

ruimte voor opvang van iets ouderen, die tussen wal en schip belanden? 



Juliet: verwacht dat wel, want zo gebeurt dit ook in Oost. Peter: feest met 

muziek, rekbaar begrip. Juliet: feest met tafeltennissport. Leuke tafelten-

nisdag om de spelers te enthousiasmeren. Misja: benadrukt om de vereni-

gingen als verlengstuk te gebruiken om de doelen te communiceren. 

iv. Formeren van technische commissie: zou aardig zijn als er een platform 

in de regio komt van ieder die wil sparren op technisch gebied. Hoeft geen 

heel uitgebreide groep te zijn, ca. 2-3 mensen die mee willen werken om 

het technisch beleid vorm te geven. Dit gaat nog verder uitgevraagd wor-

den. Misja: laten we zorgen dat de platformen goed op elkaar aangesloten 

zijn. Juliet: RTN is vooral bedoeld voor in de zaal. Spelers met elkaar laten 

spelen en trainen. Misja: Belangrijk dat we de lijntjes kort houden. René de 

Gier: participeren de trainers in de activiteiten? Juliet: voornamelijk spar-

ren. 

v. Nog een enquête: Wat willen de verenigingen van de RTN, gerichte vragen 

op samenwerking? Doel om het spelende jeugdlid zo goed mogelijk te be-

dienen. Verwacht wordt om deze in januari te sturen. Enquête gaat naar 

ieder die zich opgegeven heeft in de eerste enquête als contactpersoon 

RTN. Snel reageren is gewenst om het tempo er in te houden. 

vi. Samenwerking internationale toernooien: voor de groep topspelers die 

internationale ervaring willen/moeten opdoen. Dat moeten de spelers we-

gens minder ondersteuning van de bond nu zelf regelen. Bovendien worden 

inschrijvingen steeds vaker voor teams verwacht. We zoeken een persoon 

die dat voor onze regio gaat vlot trekken. RTN roept de vergadering op om 

hierover met suggesties te komen. Misja doet de suggestie aan RTN Igor 

Heller om zijn contacten gaat vragen. Vergadering: neem de vraag op in 

de enquête. Martin: hoe is dit financieel te regelen? Juliet: ouders dragen 

zelf bij. Martin: sponsoring te regelen? Bert: de regelingen zijn er niet meer. 

Gerard: NOCNSF draagt ook niet meer bij. Bert: kunnen we ook met an-

dere afdelingen samenwerken?  

vii. Eugène: in hoeverre valt het entameren van technische cursussen onder 

jullie functie? Jan: kan uiteindelijk eronder vallen, is nu nog niet duidelijk. 

Eugène: nood tot het arrangeren van een TT1-cursus. Misja: nu de NTTB 

van structuur wijzigt zal e.e.a. nog wel eens kunnen veranderen en (tijdelijk) 

op een zoektocht kunnen uitdraaien wie nu wat oppakt. Laten we deze vra-

gen blijven stellen. 

   

5. Diversen 

• Voortgang Midi-Minimeerkampen 

i. Gert: volle bak, bijna alleen maar zeskampen, liep heel soepel, kinderen in 

het algemeen goed op niveau ingedeeld. Eventueel zelfs twaalf tafels ipv 

elf tafels te plaatsen. Peter: was gigantisch druk met ouders en familie. 

Maar sfeer was prima. Complimenten aan organisatie en HTTC. 

ii. Misja: suggestie bij mini’s 4-kampen te maken om vervolgens en daarna 

tussen twee poules extra partijtjes te spelen. Zo kan je acht kinderen per 



tafel kwijt en speel je 16 potjes ipv 15 bij een zeskamp en kan je meer spe-

lers kwijt. Peter: hoe dan met de prijzen? Misja: moeten we over nadenken. 

Dit systeem kan voorkomen dat je genoodzaakt bent om Mini en Midi uit 

elkaar te trekken. Bert: uitdaging voor de toernooileiding. Juliet: kwetsbaar-

der bij afmeldingen. 

iii. Bert: terugkijkend naar de historie hebben we wegens teruglopende deel-

nemersaantallen de Midi ingesteld. We moeten misschien nog eens naar 

het product kijken. Gert: niveauverschillen bij Midi is wel heel groot. René 

Bornhijm: maakt het verschil of je op zaterdag of zondag zal spelen? Misja: 

zal wel invloed hebben, maar we zien groei.  

iv. Volgende editie op 21 januari bij Huizen, capaciteit 14 tafels, max 18. 

 

• Afdelingskampioenschappen: 

i. Eugène: AK bij senioren verdeeld over vier speeldagen. Dat vergt nogal 

wat kader. Dat is moeilijk te bemannen. Vooral wat betreft toernooileiding.  

Hilversum trekt de kar. Maar het wordt steeds krapper. Twee vragen: zijn 

er ideeën hoe het tekort aan toernooileiding op 15 januari (AK lagere jeugd) 

in te vullen, en kunnen we in de toekomst werken naar een bredere AK-

commissie in de regio (de zogenaamde AKcie). Misja: voor de 15e, is NTTB 

accreditatie nodig? Gerard: opzet staat in de toernooiplanner. Op de dag 

zelf geeft dat dus niet zoveel werk. Maar je moet het systeem wel begrijpen. 

Misja: wat moet ie kunnen? Eugène: wijzigingen verwerken, uitgifte wed-

strijdbriefjes, doorwerken, knock-out regelen. Misja: we hebben nu geen 

antwoord, maar we moeten allen goed rondkijken? Bert: mogelijk via John 

bij andere afdelingen? 

• Planning clinics oudere jeugd en trainers 

i. Misja: deze clinics zouden we in het voorjaar willen doen. Daaraan kunnen 

we toernooileiding toevoegen. We gaan dit met de agendacommissie neer-

zetten. 

• NJM en overige toernooien 

i. Begin februari, halve finale begin mei, finale eind mei 

• Extra activiteiten meisjes (denken jullie er aan voor die tijd nog uit te vragen 

bij de meisjes in jullie vereniging waar we ze mee kunnen enthousiasmeren ?  

i. Meisjesdag bij TTVN is niet doorgegaan.  

ii. Misja: Ideeën gevraagd aan de vergadering. René de Gier: enerzijds niet 

in te vullen voor een groep, maar tegelijkertijd ontbreekt het kader waarover 

de vraag georganiseerd moet worden. Peter: succes behaald met MJ en 

stempelkaart. Misja: nog steeds uitvraag naar de vergadering behouden. 

Bert: oorspronkelijk idee om meisjes in de regio samen te brengen. Bert: 

nog een suggestie: flyeren en promoten op de Afdelingskampioenschap-

pen. Juliet: maar er moet wel een plan zijn. Misja: moeten de meiden dan 

daarbij betrokken worden? Juliet: mogelijk ook via RTN, ipv AK. Eugène 

aan Juliet: merk je als je werft op scholen dat er meer meisjes komen en 



blijven? Peter: zorg dat je samenwerkt met gymleraren en kinderen al werft 

in groep ¾. Ze komen echt! 

• Agendapunten komende PFJ’s 

i. Bespreken van het product competitie 

ii. Clinics voor trainers/toernooileiders 

iii. Ervaring in competitie drie spelers tegen twee spelers 

 

6. Wat verder ter tafel komt. 

• Juliet: we hebben een trainingsdag op 2 januari en daar kunnen we nog deel-

nemers voor gebruiken. Bij SVO, om ook dit deel van de regio te bedienen. 

Uitnodiging is gestuurd naar alle jeugdfunctionarissen van de vereniging 

• Eugène: sluitingsdatum AK was gisteren. TTVN moet nog versturen. Zijn er nog 

clubs die nog moeten insturen? 

 

Misja dankt de vergadering voor de inbreng en sluit om 22.12u 

 

Volgende data:. 

• Woensdag 1 maart 

• Woensdag 5 juli 

 

 


